ATOM — CMUHCKN 1 OPOUTHU MarHeTnsam
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» AjHWTajH-Oe XacoB eKkcrnepuMeHT

e OB6jacHUTN PUHY CTPYKTYPY ONTUYKMX CNEKTapa aTomMa
» 3eMaHOB echekaT - 3aLUTO Ce cnekTpanHe nuMHuje uenajy y MarHeTHOM Mnosby?
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EnektpunyHn gunon - nogcehawe
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XOMOreHo €J1IeKTPMUYHO NoJbe MOXe 1n3a3BaTu PoTaLMOHO,
alrim He N TpaHCNaTOPHO KpeTaHke eNeKTpun4Hor gunona.

HexomoreHo €J1IeKTPMUYHO NoJbe MOXe n3a3Batn n potaymnoHo
N TPaHCNAaTOPHO KpeTawe ENEKTPUYHOTI AnUnona.




MarHeTHn gunon - nogcehawe




MarHetHn momMeHT WwTanuhacTor marHeTa

MarHeTHM MOMEHT CTpYjHE KOHTYpe

XOMOreHO MarHeTHO NMosbe MOXe 1M3asBaTu poTaumnoHo, anun
HE N TPaHCIaTOPHO KpeTawe MarHeTHOr gunona.

v

HexomMoreHo marHeTHO Norbe MoXe u3assaTi U POTaLMOHO U
TpPaHCNaToOPHO KpeTawe MarHeTHor Aunona.



OpOUTHN N CNUHCKNU MarHETHN MOMEHT €NEKTPOoHa . . .

f‘z‘?XﬁF‘FXmﬂzmvrzm(z)rz o
- —e® —e@r’ ﬁ':_2 l

ﬁl‘—IS=—er2n: Crn=" m
T 27 2

OAHOC MarHeTHOr 1 yraoHOr MOMEHTa Ce Ha3uBa XUpoOMarHeTHU ogHoc. 3a
€NeKTPOH, OPOUTHU XUPOMArHeTHU OHOC je:
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Kako je jeavnuua 3a |[| jenHaka i, jeavnuua 3a || je jenoHaka:
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e BopoB MarHeToH —
—h= Uy KBaHT €NEKTPOHCKOT
2m napamarHeTmama

CMNMHCKM XXMPOMarHeTHM O4HOC eNEKTPOHa je:
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AjHWTajH-Oe Xacos LUTepH-I'epnaxos

ekcnepumeHT (1915) ornepn (1922)
CeeTnoct Cron
LLELES < aToma cpebpa
Ornepano
B
-""‘“L___

Hut

HexomoreHo
MarHeTHo norbe

|

-.U}

e

(raomane) <
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YnopehuBawem nNpoMeHa yraoHor roTie I'/'3Mepe”° <
MOMEHTa n MarHeTusaumje
rBO34eHOr umnuHapa gowno ce ao
3aKrbyyka na je HEroB ATOMCKN MarHETHU MOMEHTU MnocToje, a
XUpoMarHeTHN ogHOC (Koju notude NPOCTOPHO KBaHTOBat€ je pearHocT
oA crnobogHMX enekTpoHa y |.be|v|y) KOja He erauctupa camo y MOo3rosvMma
aynno Behu ong  opbuTHor TeopeTn4apa.
XUpomarHeTHor ogHoca

eneKkTpoHa.



HeBorbe knacu4yHor moaena €J1eKTpPOHa

3a poBohere geceT KyroHa
HaenekTpucamwa Ha
NOBPLUMHY npoceyHe
TpeLwHe notpebHa je
; eHeprvja jegHaka OHOj Koja
q, je ocnoboheHa y ekcnnosunju
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AKO nNpeTnocTaBMMO fa pacrnofena HaenekTpucakwa Huje MOoBpPLUMHCKA HEero
3anpeMunHcka, padyyH aaje aynno Behy BpeOHOCT 3a T3B. KMACUYHW MOMYyNpPeyYHuK
enekTpoHa:

r=2,8-10" m

513

Amr

=9.10" m/s=300c !




. . . N BNXOBO NOHaWawke y MarHETHOM TMOJbY

— lz‘i‘sin@cos((dt), ly:‘i‘sinﬁsin(ax), lz:mcosé?

X

@ =—Y,B, Napmoposa dpekseHLnja

N3 KBaHTHE mz [(I+Dh, [=0,1,2,...,n—1
—_—

Hexanre L =mh, m=—l—1+1,.,1-11
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EHepruja nHtepakumje opObuUTHOr MarHeTHor
MOMEHTa ca CnosballbnuM MarHeTHUM Mosrbem

5| =+/s(s+ D :hg, jep s moxe ga uma

caMo jeHy BpeaHocCT, s =+1/2.

s.,=mh, m =-1/2,+1/2
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EHepruja nHtepakumje cnnHckor marHeTHor
MOMeEHTa ca CnosballtbnuM MarHeTHUM MoSbem



BekTopckn mogen atoma
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S = Js(s+1) A3
5] = Js(s+1) A

Kol

s| = /3 A2

C)

- _]_ll.l'_.‘



MexaHnsam cripe3sata MOMeHaTa
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yKyI'IHVI YraoHuv MOMEeHT
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Cucrtem HecnperHyTux/pacnperHyTmnx
BeKkTopa, A4o6pu kBaHTHM BpojeBu Cy:
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YKyI'IHVI MarHeTH"n MOMEeHT
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CnuH-opbuTHa MHTEpakumja
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CnuH-opObUTHO  uenawe
Apyror HuMBoa 3a aToMm
BOOOHMKA 1 NPBUX ceaam
BOLOHMKOMOHUNX jOoHa
Z AE/cm™
1 0.365229 )
2 5.84366
3 29.5835
4 93.4986
5 228.268
6 473.337
i 876.914
8 1495.98 J




